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Схема установки контура заземления

Вертикальный
заземлитель

Горизонтальный
заземлитель
Поз.3

Контур заземления

Заземляющие устройство состоит из 10-х вертикальных электродов (угловая сталь 50х50х5 или сталь

круглая Ø16мм ) длиной 2,0 м, забиваемых в землю на глубину 0,5 м и соединяемых между собой (полосовой

сталью 4х40 или сталь круглая Ø10мм) на глубине 0,7 м от поверхности земли. Расположение электродов

см. лист 18. Все соединения выполнить на сварке. Сопротивление контура заземления в любое время года, не

должно превышать 10 Ом.

Расчет контура заземления
Обозначен

ие Наименование ед.изм Значение Прим.

p 1,2 Удельное сопротивление грунта (суглинок) Омхм 100

L3 Длина соединительной полосы, L3 м 9

L2 Длина горизонтального заземлителя, L2 м 10

L1 Длина вертикального заземлителя, L1 м 2,0

h2 Глубина горизонтального заземлителя, h2 м 0,7

D

Диаметр вертикального заземлителя, D м 0,025

b Ширина полки горизонтального
заземлителя, b

м 0,04

n Кол-во вертикальных заземлителей: шт 10

- Расстояние между вертикал.
заземлителями

м  более 3,0

Кг
Коэффициент использования

горизонтального заземлителя:
0,66

Кв
Коэффициент использования
вертикального заземлителя:

0,66

Кг*
Коэффициент сезонности

горизонтального заземлителя
1,75

Кв* Коэффициент сезонности вертикального
заземлителя

1,3

Кгв*
Коэффициент сезонности

горизонтального и вертикального
заземлителя

1,35

Климатическая зона по ПУЭ IV

Rдоп
Нормируемое сопротивление заземляющего

устройства Ом 10

p=     p1*k1*p2*L1              R2=      p      *       L2

    p1*k1*(L1-H+h2)+p2*(H-h2)        π*k2*L2     √( b*h2)

R1=      p    *  (ln 2*L1  + 1  * ln 4*h1+L1  )    R= (R1/n+ƞ)*R2

     π*k2*L2         D      2       4*h1-L1         (R1/n+ƞ)-R2

Рассчет:

Удельное электрическое сопротивление грунта, (Ом*м)  - _________ __p= 103,59 (Ом*м)

Сопротивление одиночного верт. заземлителя, (Ом)  -  ______________ R1= 44,3 (Ом)

Длина горизонтального заземлителя, (м)  - __________________________ L2 = 100,0 (м)

Сопротивление горизонтального заземлителя, (Ом)  - _______________ R2= 3.2 (Ом)

Общее сопротивление растеканию электрического тока, (Ом)  -  ____ R= 2.3(Ом)
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